



**Новости. Души прекрасные порывы. В районе Косино-Ухтомский прошел конкурс "Лучший ученик года 2013".**

Конкурс проводится в 7-й раз, о чем напоминает ведущий Иван Кудряшов. Семь лет назад конкурс, называемый сейчас имени известного педагога и его инициатора проведения В.Н.Кондрашова, привлек к участию трех представителей школ. А теперь он обрел другое лицо и год от года совершенствуется и меняется. Например, трое конкурсантов 2013 года – девятиклассники, а «сражаются» на равных со старшеклассниками.

□

---

## **Души прекрасные порывы**

Дух яркого празднества наполнил 1 марта школу □ 2031. Ее директор В.Н.Долматов, приветствуя собравшихся, напомнил о приходе весны, что дополнительно придает импульс приподнятого настроения и напоминает мужчинам об обязанности дарить цветы. Василий Николаевич пожелал участникам конкурса, девиз которого «Ты - это то, что ты выбираешь», удачи, а переживающим за них директорам, учителям, родителям,

*одноклассникам, друзьям приятного вечера.*

*Конкурс проводится в 7-й раз, о чем напоминает ведущий Иван Кудряшов. Семь лет назад конкурс, называемый сейчас имени известного педагога и его инициатора проведения В.Н.Кондрашова, привлек к участию трех представителей школ. А теперь он обрел другое лицо и год от года совершенствуется и меняется. Например, трое конкурсантов 2013 года – девятиклассники, а «сражаются» на равных со старшеклассниками.*

*И вот разносится призывная музыка, жюри занимает места. Председатель его Е.К. Тремина, главный специалист Восточного административного окружного управления образования. В составе жюри заместитель главы управы Е.В. Андреева, главный специалист муниципалитета Косино-Ухтомское Н.Ю. Санникова. Зал восторженно приветствовал конкурсантов. Центр образования № 1443 представляет девятиклассник Марат Салахетжинов, школу № 2036 11-классница Мария Новожилова, Центр образования № 1495 десятиклассник Тимур Богоутдинов, школу № 1022 девятиклассница Полина Невзорова, Центр образования № 1602 десятиклассник Григорий Жирнов, школу № 2026 десятиклассник Андрей Агеев, школу № 2031 десятиклассница Полина Филалева, школу № 2032 11-классница Сабина Сагуева, школу № 2034 девятиклассница Надежда Севрук, школу № 2035 десятиклассница Карина Краснова.*

*Большинство сидящих в зале знакомы с конкурсантами по выступлениям их в концертах, различного рода конкурсах, спортивных соревнованиях, олимпиадах, «Зарницах», параде на Красной площади, молодежных акциях. Здесь самые активные, самые видные в своих школах.*

*Конкурс включает два тура: заочный (с конкурсами портфолио и стендов «Я выбираю школу») и очный («Живой дневник», представление «Ты – это то, что ты выбираешь», интеллектуальное состязание, «За или против» и «Выбор есть!»).*

*В заочном конкурсе участники его проявили глубину мышления, остроумие, понимание жизненных процессов. Можно подумать, что ребята стали меньше читать, но вопросы выясняют иное: как и раньше любимыми авторами остаются А.С. Пушкин, Джек Лондон, Александр Грин, Антуан де Сент-Экзюпери («Маленький принц»). Значит, взгляд на жизненные ценности не поменялся.*

*При выполнении задания «Ты –это то, что ты выбираешь» преобладающей прозвучала мысль «Все, что ты хочешь, можешь достичь!» Как сказала Сабина Сагуева: «Передо мной чистый лист. Я начинаю с него и выбираю счастье и успех!» И так или иначе все конкурсанты за выбор свой благодарили школу. Надо полагать она научила и выбирать. Хорошо сказал Андрей Агеев: «Перестанем ругать жизнь, начнем ее создавать! Возьмем лучшие краски и нарисуем красивее картину!»*

*Как нельзя лучше иллюстрировала слова Андрея песня «Россия» исполненная Анастасией Глебовой в паузе.*

*Призывом к следующему заданию – «Интеллектуал» прозвучала путевая фраза: «Не бойтесь напрягать мозги, голова от этого не лопнет».*

*И вот конкурсанты занимают места, поочередно произносится вопрос (всего их 10, они подготовлены методическим Центром ВОУО). На ответ отводится 30 секунд, за подсказки – жестокое наказание. Что тут можно сказать? По интеллектуальному уровню наших учащихся, должны бы они, кажется ответить каждый на 7-8 вопросов как минимум. В среднем цифра получилась меньше. Почему? Наверное, сказались напряжение, волнение и не хватило времени на обдумывание. Не все ответили на такие несложные вопросы: «Кто вывел формулу расчета треугольника по трем сторонам?»; «Самая высокая трава на Земле?»; «Пятая планета от Солнца?»; «Океан, занимающий треть земного шара?»; «Чему равна дюжина?»; «Скульптор, автор памятника 300-летию Российского флота?».*

*Увлекательно проходили поединки, в которых конкурсанты комментировали афоризмы. Оказывается, можно опровергнуть и устоявшийся смысл, что соперники успешно доказывали.*

*Учащиеся показали завидные артистизм, фантазию, остроумие, владение различными жанрами искусства, многие блеснули невиданной оригинальностью. Например, в конкурсе «Выбор есть!» Андрей Агеев использовал в сценке, ярко выражающей тему, живую бабочку, которая по-настоящему совершила полет.*

*Хозяева (школа № 2031) постарались создать все условия для того, чтобы конкурсантам было удобно выступать, а гостей все время занимало бы увлекательное зрелище. То выступали с большим искусством воспитанники мастера спорта Д.К. Гаврилова – две девочки и два мальчика, демонстрируя единоборства. То поразили своим оригинальным театральным искусством выпускники школы № 2031 (постановка «Лилипуты»). То с комизмом и юмором выступил руководитель команды КВН школы № 2031 А.В.Смирнов.*

*И как заслуженные награды восприняли присутствующие в зале вручение грамот от управы и муниципалитета заместителям директоров школ по воспитательной работе. По труду и честь! Труд вложен большой, и переживали они за своих питомцев не менее, чем сами конкурсанты и их родители.*

*Председатель жюри Е.К.Тремина в конце отметила, что праздник удался и смотрелся он не как испытание, как экзамен, а как большое приключение. С таким потенциалом конкурсантам все по плечу. Первое место в конкурсе «Лучший ученик района 2013 года» присуждено учащемуся 9-го класса Центра образования № 1443 Марату Салахеджинову. Второго места добилась учащаяся 11-го класса школы № 2036 Мария Новожилова. Третье место присуждено учащемуся Центра образования № 1495 Тимуру Богоутдинову. Участники конкурса отмечены грамотами и подарками.*

*Валентин Чулков, фото Александра Карпова*



















Видео, фото и фотоальбом конкурса можно по этой [ссылке](#)